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 بر حسب پریونیت چقدر است؟ Qو  Pدر شکل زیر مقادیر  -1

 

 

 

 

 

 

 

 
به  1انجام دهید. باس ی ولتاژها، توان اکتیو تولیدی باس مرجع( توان عبوری از خطوط، زاویهی محاسبه) DCبار ی زیر پخشدر شبکه -2

 ، دومداره است.2و باس  1دقت کنید که خط بین باس  است. 0.25P.UX=راکتاس تمامی خطوط برابر عنوان باس مرجع انتخاب شود. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ی در شبکه تغییر یابد، 100MW+20MVARبه  3و بار باس 10MW+10MVARبه  2ی فوق بار موجود در باس اگر در شبکه -3

 به روش گوس سایدل تا دو تکرار انجام دهید. ACحاصل پخش بار 
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 یک سیستم دارای دو واحد نیروگاهی به شرح زیر است: -4
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 (λ, 2, P1P) ( انجام دهید.ELDبار اقتصادی )پخش 850MW=DPبه ازای بار  -الف
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 بارم

 شود؟ها چقدر میتولید جدید نیروگاه ELD، بدون حل مجدد(900MWDP=) افزایش یابد 50MW اگر بار-ب

 را حل کنید. ELDزیر مجددا بالا و پایین تولید و حدود  850MWبه ازای بار -ج

1150 600MW P MW    

2100 400MW P MW    

 را حل کنید. ELDو با لحاظ کردن تابع تلفات زیر مجددا  ، بدون در نظر گرفتن حدود 850MWبه ازای بار  -د

1 20.00009 0.00003LOSSP P P   

 
  

کند. بار مستقیما تغذیه می 10KVرا در ولتاژ  300MWیک بار مقاومتی  Xd"=0.2puبا  50HZ ،400MVA ،10KVیک ژنراتور  -5

ا و جریان زیرگذرای حین خطا را طهای ژنراتور وصل است. اگر سه فاز به طور همزمان قطع شود، جریان قبل از وقوع خبه ترمینال

 محاسبه کنید.

            
 

 

 چقدر است؟ 10AK= و 1puولتاژ مرجع  به ازای( و مقدار خطای ماندگار tV)ولتاژ ترمینال  در سیستم کنترل ولتاژ زیر مقدار نهایی پاسخ -6
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